



System i

Pripájanie k System i

IBM Systems Director Navigator for i5/OS

Verzia 6, vydanie 1





System i

Pripájanie k System i

IBM Systems Director Navigator for i5/OS

Verzia 6, vydanie 1

Poznámka

Pred použitím týchto informácií a produktu, ktorého sa týkajú, si prečítajte informácie v časti “Vyhlásenia”, na strane 5.

Toto vydanie sa týka verzie 6, vydania 1, modifikácie 0 programu IBM i5/OS (číslo produktu 5761-SS1) a všetkých nasledujúcich vydání a modifikácií až kým v nových vydaniach nebude uvedené inak. Táto verzia nebeží na všetkých modeloch počítačov RISC (reduced instruction set computer) a tiež nebeží na modeloch CISC.

© Copyright International Business Machines Corporation 2008. Všetky práva vyhradené.

Obsah

IBM Systems Director Navigator for i5/OS	1
Čo je nové vo vydaní V6R1	1
Súbor PDF pre IBM Systems Director Navigator for i5/OS	2
Práca s IBM Systems Director Navigator for i5/OS	2
Súvisiace informácie pre IBM Systems Director Navigator for i5/OS	3

Príloha. Vyhlásenia	5
Obchodné značky	6
Pojmy a podmienky.	7

IBM Systems Director Navigator for i5/OS

IBM Systems Director Navigator for i5/OS je webové konzolové rozhranie na administráciu System i, kde môžete pracovať s webovými úlohami System i Navigator. IBM Systems Director Navigator for i5/OS obsahuje množstvo uvítacích stránok umožňujúcich rýchle vyhľadanie úlohy, ktorú chcete vykonať.

Rozhranie IBM Systems Director Navigator for i5/OS nie je len sadou úloh adresovateľných pomocou URL, ale aj robustnou webovou konzolou, z ktorej môžete riadiť svoj model System i. K úlohám System i Navigator na webe, ktoré sú sadou úloh adresovateľných pomocou URL však možno prísť prostredníctvom URL alebo z rozhrania IBM Systems Director Navigator for i5/OS.

Konzola IBM Systems Director Navigator for i5/OS obsahuje nasledujúce kategórie úloh na riadenie i5/OS. Tieto kategórie sa podobajú na kategórie, ktoré sa zobrazujú v klientskej aplikácii System i Navigator.

- **System** (Stav systému, Správy operátora systému, Protokol histórie, Stav disku, Zmeniť heslo, atď.)
- **Základné operácie** (Správy, Tlačiarne, Tlačový výstup, atď.)
- **Riadenie práce** (Aktívne úlohy, Úlohy servera, Výstupné fronty, Aktívne podsystémy, atď.)
- **Konfigurácia a služby** (Systémové hodnoty, Manažment času, Diskové jednotky, Diskové oblasti, atď.)
- **Sieť** (Servery TCP/IP, Linky, Servery DNS, atď.)
- **Správa integrovaných serverov** (Všetky virtuálne disky, Vzdialené systémy, Domény, atď.)
- **Bezpečnosť** (Zoznamy autorizácií, Správy kľúčov šifrovacích služieb, Zistenie prienikov do systému, atď.)
- **Užívatelia a skupiny** (Užívatelia, Vytvoriť užívateľov, Skupiny, atď.)
- **Databázy** (Monitory výkonu, Centrum zdravia, Databázy, atď.)
- **Správa žurnálov** (Žurnály, Vytvoriť žurnál, atď.)
- **Výkon** (Preskúmať údaje a kolekcie, atď.)
- **Súborové systémy** (Integrovaný súborový systém, Zdieľanie súborov, Vytvoriť zdieľanie súborov, atď.)
- **Konfigurácie internetu** (Správca digitálnych certifikátov, Úlohy System i Navigator na webe, atď.)
- **Služby prostriedkov klastra** (Zobraziť zoznam uzlov, Vymazať klastr, atď.)

Tieto informácie majú za úlohu pomôcť vám začať používať webovú konzolu, IBM Systems Director Navigator for i5/OS, prostredníctvom tipov na prácu s rozhraním.

Čo je nové vo vydaní V6R1

Prečítajte si nové informácie týkajúce sa kolekcie tém IBM Systems Director Navigator for i5/OS.

IBM Systems Director Navigator for i5/OS je nová kolekcia tém pre V6R1.

IBM Systems Director Navigator for i5/OS je nové webové konzolové rozhranie na administráciu System i, kde môžete pracovať s webovými úlohami System i Navigator. K úlohám adresovateľným pomocou URL môžete prísť aj prostredníctvom URL alebo z rozhrania IBM Systems Director Navigator for i5/OS.



Práca s IBM Systems Director Navigator for i5/OS

Práca s IBM Systems Director Navigator for i5/OS

Zistite viac informácií o spôsobe používania webovej konzoly IBM Systems Director Navigator for i5/OS.

Ako zistíte čo je nové alebo čo sa zmenilo

Informačné centrum používa nasledujúce značky, pomocou ktorých si ľahšie všimnete miesta, kde boli vykonané technické zmeny:

- Značka , ktorá označuje, kde začínajú nové alebo zmenené informácie.
- Značka , ktorá označuje, kde nové alebo zmenené informácie končia.

V súboroch PDF môžete v ľavom okraji nových a zmenených informácií naraziť na zvislé čiary (|) označujúce úpravy v texte.

Ak chcete získať ďalšie informácie o tom, čo je v tomto vydaní nové alebo zmenené, pozrite si časť Poznámka pre užívateľov.

Súbor PDF pre IBM Systems Director Navigator for i5/OS

Súbor PDF informácií IBM Systems Director Navigator for i5/OS si môžete zobrazíť a vytlačíť.

Ak chcete zobrazíť alebo stiahnuť verziu PDF tohto dokumentu, vyberte IBM Systems Director Navigator for i5/OS (okolo 120 kB).

Uloženie dokumentov PDF

Ak si chcete uložiť dokument typu PDF na svojej pracovnej stanici za účelom prezerania alebo tlače, zvolte tento postup:

1. Kliknite pravým tlačidlom myši na odkaz na PDF vo vašom prehliadači.
2. Vyberte voľbu, ktorá ukladá súbor PDF lokálne.
3. Prejdite do adresára, do ktorého chcete tento súbor PDF uložiť.
4. Kliknite na **Save**.

Sťahovanie Adobe Reader

Ak chcete zobrazíť alebo vytlačíť tieto súbory PDF, vo svojom systéme musíte mať nainštalovaný program Adobe Reader. Bezplatnú kópiu si môžete stiahnuť z webovej stránky Adobe

(www.adobe.com/products/acrobat/readstep.html) .

Súvisiaci odkaz

“Súvisiace informácie pre IBM Systems Director Navigator for i5/OS” na strane 3

Ďalšia kolekcia tém informačného centra obsahuje informácie, ktoré sa týkajú kolekcie tém IBM Systems Director Navigator for i5/OS. Ľubovoľný z týchto súborov PDF môžete zobrazíť alebo vytlačíť.

Práca s IBM Systems Director Navigator for i5/OS

Práca s IBM Systems Director Navigator for i5/OS pomáha pri práci s webovými úlohami System i Navigator, ktoré už nie sú len sadou úloh adresovateľných pomocou URL. Prístup adresovateľný pomocou URL je však ešte dostupný v úlohách System i Navigator vo webovom rozhraní.

Ak chcete pracovať s IBM Systems Director Navigator for i5/OS, postupujte podľa týchto krokov:

1. Z webového prehliadača pristúpte k nasledujúcemu URL, kde *hostA* je názov vášho System i:
http://hostiteľ:2001
2. Ak chcete zobrazíť zoznam úloh i5/OS z konzoly IBM Systems Director Navigator for i5/OS, rozviňte **i5/OS Správa**. Každá z kategórií úloh obsahuje uvítaciu stránku, ktorá odkazuje na najbežnejšie úlohy.
3. Ak chcete zobrazíť zoznam všetkých dostupných úloh v rámci nejakej kategórie, v spodnej časti uvítacej stránky kliknite na **Zobraziť všetky úlohy**.

4. Kliknite na úlohu, ktorú chcete vykonať a v konzole sa otvorí nová záložka.
5. Záložky používajte na navigáciu medzi otvorenými stránkami alebo na zatvorenie špecifickej stránky. Ak otvoríte viac ako päť stránok, k ostatným záložkám sa presuniete rolovaním.

Ponuka **Vybrať akciu** poskytuje nasledujúce akcie, ktoré môžete vykonať:

Zatvoriť stránku

Môžete zatvoriť aktuálnu stránku.

Pridať do Moje štartovacie stránky

Aktuálnu stránku môžete pridať do zoznamu stránok, ktoré sa automaticky zobrazia pri pripojení do konzoly.

Riadiť Otvorené stránky

Môžete zatvoriť jednu alebo viac otvorených stránok a navigovať na stránku.

Môžete riadiť veľké množstvo otvorených stránok, niektoré môžete zatvoriť a pracovať s ostatnými otvorenými stránkami.

Moje štartovacie stránky môžete použiť na pridanie alebo odstránenie stránok zo zoznamu stránok, ktoré sa zobrazia vždy, keď sa prihlásite do konzoly. Môžete si vybrať stránku, ktorá sa otvorí ako predvolená. Ak chcete otvoriť jednu zo svojich štartovacích stránok, v stĺpci **Názov stránky** kliknite na odkaz na túto stránku.

Poznámka: Ak chcete na vytvorenie voliteľných odkazov na úlohy System i Navigator použiť sprievodcu URL, môžete pristúpiť k úlohám System i Navigator na webovej domovskej stránke dostupnej v predchádzajúcich vydaniach. Z uvítacej stránky konzoly IBM Systems Director Navigator for i5/OS môžete kliknúť na **i5/OS Úlohy** a vybrať úlohy **System i Navigator na webe**.

Súvisiace koncepty

Základná prevádzka systému

Riadenie práce

Práca v sieti

Systémové hodnoty

Riadenie času

Správa aplikácií

Správa databázy

Plánovanie zoznamov autorizácií

Kryptografia

Detkcia prienikov do systému

Performance

Integrovaný súborový systém

Zdieľania súborov

Užívateľské a skupinové úlohy

Integrácia System i s BladeCenter a System x

Súvisiace úlohy

Správa žurnálov

Súvisiace informácie

Úlohy System i Navigator na webe



IBM Director V5.20

Súvisiace informácie pre IBM Systems Director Navigator for i5/OS

Ďalšia kolekcia tém informačného centra obsahuje informácie, ktoré sa týkajú kolekcie tém IBM Systems Director Navigator for i5/OS. Ľubovoľný z týchto súborov PDF môžete zobrazíť alebo vytlačíť.

Ostatné informácie

- Úlohy System i Navigator na webe

Súvisiaci odkaz

“Súbor PDF pre IBM Systems Director Navigator for i5/OS” na strane 2

Súbor PDF informácií IBM Systems Director Navigator for i5/OS si môžete zobrazíť a vytlačíť.

Príloha. Vyhlásenia

Tieto informácie boli vyvinuté pre produkty a služby ponúkané v USA.

IBM nemusí ponúkať produkty, služby alebo komponenty, o ktorých sa pojednáva v tomto dokumente, v iných krajinách. Informácie o produktoch a službách, aktuálne dostupných vo vašej krajine, môžete získať od zástupcu spoločnosti IBM. Žiadny odkaz na produkt, program alebo službu IBM nemá v úmysle vyjadriť alebo naznačiť, že sa môže použiť len tento produkt, program alebo služba IBM. Namiesto toho sa môže použiť ľubovoľný funkčne ekvivalentný produkt, program alebo služba, ktoré neporušujú žiadne intelektuálne vlastnícke práva IBM. Vyhodnotenie a kontrola činnosti produktu, programu alebo služby inej ako od IBM je však na zodpovednosti užívateľa.

IBM môže mať patenty alebo ešte neprejednané prihlášky patentov, ktoré zahŕňajú predmet, o ktorom sa pojednáva v tomto dokumente. Poskytnutie tohto dokumentu vám nedáva žiadne licencie na tieto patenty. Žiadosti o licencie môžete zasielať písomne na:

IBM Director of Licensing
IBM Corporation
North Castle Drive
Armonk, NY 10504-1785
U.S.A.

Požiadavky na licencie ohľadne dvojbajtových (DBCS) informácií získate od IBM Intellectual Property Department vo vašej krajine alebo ich zašlite písomne na adresu:

IBM World Trade Asia Corporation
Licencovanie
2-31 Roppongi 3-chome, Minato-ku
Tokyo 106-0032, Japonsko

Nasledujúci odsek sa netýka Veľkej Británie ani žiadnej inej krajiny, kde sú takéto vyhlásenia nezlučiteľné s miestnym zákonom: SPOLOČNOSŤ INTERNATIONAL BUSINESS MACHINES POSKYTUJE TÚTO PUBLIKÁCIU "TAK AKO JE" BEZ AKÝCHKOĽVEK VÝSLOVNÝCH ALEBO MLČKY PREDPOKLADANÝCH ZÁRUK, VRÁTANE, ALE BEZ OBMEDZENIA NA ZÁRUKY NEPORUŠENIA PRÁV, PREDAJNOSTI ALEBO VHODNOSTI NA KONKRÉTNY ÚČEL. Niektoré štáty nepovoľujú vzdanie sa vyjadrených alebo odvodených záruk v určitých transakciách, preto sa vás toto vyhlásenie nemusí týkať.

Tieto informácie môžu obsahovať technické nepresnosti alebo tlačové chyby. V týchto informáciách sú pravidelne vykonávané zmeny. Tieto zmeny budú začlenené do nových vydaní tejto publikácie. V produktoch alebo programoch, popísaných v tejto publikácii, môže spoločnosť IBM kedykoľvek vykonať vylepšenia alebo zmeny.

Všetky odkazy v týchto informáciách na webové stránky, iné ako stránky IBM, sú poskytované len pre pohodlie a neslúžia v žiadnom prípade ako schválenie týchto webových stránok. Obsah takýchto webových stránok nie je súčasťou materiálov pre tento produkt IBM a ich použitie je len na vaše vlastné riziko.

IBM môže použiť alebo distribuovať ľubovoľné vami poskytnuté informácie vhodným zvoleným spôsobom bez toho, aby tým voči vám vznikli akékoľvek záväzky.

Vlastníci licencií na tento program, ktorí chcú o ňom získať informácie za účelom povolenia: (i) výmeny informácií medzi nezávisle vytvorenými programami a inými programami (vrátane tohto) a (ii) vzájomného použitia vymieňaných informácií by mali kontaktovať:

IBM Corporation
Software Interoperability Coordinator, Department YBWA
3605 Highway 52 N

Rochester, MN 55901
U.S.A.

Na poskytovanie takýchto informácií sa môžu vzťahovať určité podmienky, v niektorých prípadoch aj zaplatenie poplatku.

- | Licenčný program popísaný v tomto dokumente a všetky licenčné materiály, ktoré sú preňho dostupné poskytuje spoločnosť IBM podľa podmienok uvedených v dohodách IBM Customer Agreement, IBM International Program License Agreement, IBM License Agreement for Machine Code alebo inej rovnocennej dohode medzi nami.

Všetky prevádzkové údaje, obsiahnuté v tejto publikácii obsahuje, boli definované v riadenom prostredí. Preto sa môžu výsledky získané v iných operačných prostrediach podstatne líšiť. Niektoré merania boli robené na systémoch vývojovej úrovne a neexistuje záruka, že takéto merania budú mať rovnaké výsledky na všeobecne dostupných systémoch. Okrem toho mohli byť niektoré merania odhadnuté extrapoláciou. Aktuálne výsledky môžu byť iné. Užívateľia týchto dokumentov by si mali overiť príslušné údaje pre svoje konkrétne prostredie.

Informácie o produktoch, ktoré nie sú produktmi IBM, sa získali od dodávateľov týchto produktov, z prehlásení v ich publikáciách alebo z iných verejne dostupných zdrojov. IBM tieto produkty netestovala a nemôže potvrdiť prevádzkyschopnosť, kompatibilitu alebo akékoľvek iné tvrdenia súvisiace s produktmi, ktoré nie sú produktmi IBM. Otázky na schopnosti produktov, ktoré nie sú produktmi IBM, adresujte dodávateľom týchto produktov.

Všetky vyhlásenia týkajúce sa budúceho smerovania alebo zámerov IBM, sú predmetom zmien alebo odstúpenia bez oznámenia a reprezentujú len ciele a zámery.

Tieto informácie obsahujú príklady údajov a výpisov používaných v každodenných obchodných operáciách. Aby boli ilustrované čo najúplnejšie, tieto príklady obsahujú názvy osôb, spoločností, značiek tovarov a produktov. Všetky tieto mená a názvy sú fiktívne a akákoľvek podobnosť so skutočnými menami a názvami je celkom náhodná.

LICENCIA NA AUTORSKÉ PRÁVA:

Tieto informácie obsahujú vzorové aplikačné programy v zdrojovom jazyku, ktoré ilustrujú programovacie techniky na rôznych operačných platformách. Tieto vzorové programy môžete kopírovať, upravovať a distribuovať v ľubovoľnej forme bez poplatku IBM, pre účely vývoja, použitia, marketingu alebo distribuovania aplikačných programov vyhovujúcich aplikačnému programovému rozhraniu pre operačnú platformu, pre ktorú sú tieto vzorové programy napísané. Tieto príklady neprešli dôkladným testovaním. IBM preto nemôže garantovať alebo predpokladať spoľahlivosť, použiteľnosť ani funkciu týchto programov.

Každá kópia alebo každá časť týchto vzorových programov, alebo každá odvodená práca, musí obsahovať nasledujúce oznámenie o autorských právach:

© (názov spoločnosti zákazníka) (rok). Časti tohto kódu sú odvodené zo vzorových programov spoločnosti IBM. © Copyright IBM Corp. _uveďte rok alebo roky_. Všetky práva vyhradené.

Ak si prezeráte tieto informácie v elektronickej forme, fotografie a farebné ilustrácie sa nemusia objaviť.

Obchodné značky

Nasledovné pojmy sú ochranné známky spoločnosti International Business Machines v Spojených štátoch a/alebo v ostatných krajinách:

i5/OS
IBM
System i

- | Adobe, logo Adobe, PostScript a logo PostScript sú registrované ochranné známky alebo ochranné známky spoločnosti Adobe Systems Incorporated v Spojených štátoch amerických a/alebo iných krajinách.

I Ostatné názvy spoločnosti, produktov alebo služieb môžu byť ochranné známky alebo značky služieb iných.

Pojmy a podmienky

Oprávnenia na používanie týchto publikácií sú predmetom nasledujúcich pojmov a podmienok.

Osobné použitie: Tieto publikácie môžete reprodukovať pre svoje osobné, nekomerčné použitie za podmienky zachovania všetkých informácií o autorských právach. Bez výslovného povolenia autora ich nemôžete distribuovať, zobrazovať ani odvádzať práce z týchto publikácií ani žiadnej ich časti.

Komerčné použitie: Tieto publikácie môžete reprodukovať, distribuovať a zobrazovať výlučne vo vašej spoločnosti za podmienky zachovania všetkých informácií o autorských právach. Bez výslovného povolenia od autora nemôžete odvádzať práce z týchto publikácií ani reprodukovať, distribuovať a zobrazovať tieto publikácie ani žiadne ich časti.

S výnimkou ako je uvedené v týchto podmienkach, na publikácie ľubovoľné informácie, údaje, softvér alebo iné tu obsiahnuté intelektuálne vlastníctvo nemáte žiadne oprávnenia, licencie ani práva, vyjadrené ani implikované.

Spoločnosť IBM si vyhradzuje právo odobrať tu uvedené oprávnenia vždy, podľa vlastného uváženia, keď použitie týchto publikácií škodí autorovi, alebo ak spoločnosť IBM, že pokyny hore nie sú striktne dodržiavané.

Tieto informácie nemôžete prevziať ani exportovať okrem prípadu, ak to dovoľujú všetky aplikovateľné zákony a regulácie, vrátane všetkých zákonov a regulácií USA pre export.

SPOLOČNOSŤ IBM NERUČÍ ZA OBSAH TÝCHTO PUBLIKÁCIÍ. PUBLIKÁCIE SÚ POSKYTNUTÉ "TAK AKO SÚ" BEZ ZÁRUKY AKÉHOKOĽVEK DRUHU, VYJADRENEJ ALEBO IMPLIKOVANEJ, VRÁTANE (ALE NEOBMEDZENE) IMPLIKOVANÝCH ZÁRUK PREDAJNOSTI, NEPOŠKODENIA A VHODNOSTI NA KONKRÉTNY ÚČEL.



Vytlačené v USA